

Jegyzőkönyv

Amely készült a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) ideiglenes helyszínén, Dunakeszi, Barátság útja 42/A., IV. em. 9. alatti lakásban, a DBNÖ 2021. november 09-én /kedd/, 18:00 órakor kezdődő testületi üléséről.

Helyszín: 2120 Dunakeszi, Barátság útja 42/A., IV. em. 9. Jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerint: 3 fő bolgár nemzetiségi képviselő és a jegyző képviselője, egyben a jegyzőkönyv vezetője. Kirov Gábor elnök megnyitja az ülést, a megjelentek üdvözlése után megállapítja, hogy a testületi ülés szabályszerűen, az előírásoknak megfelelően lett összehívva. A 3 tagú testületből 3 tag van jelen, így az ülés határozatképes.

(a Meghívó, I. sz. Mellékletként csatolva van a jegyzőkönyvhöz)

A DBNÖ elnöke, egyben levezető elnök köszönti a megjelenteket, majd javasolja, hogy a testületi ülés a következő napirendi pontokból álljon.

- I. Napirendi pont: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 2020-as évről szóló beszámoló ismertetése és elfogadása.
Előadó: Kirov Gábor elnök
- II. Napirendi pont: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 2021-es Köz meghallgatása dátumának és helyszínének kijelölése és elfogadása.
Előadó: Kirov Gábor elnök
- III. A Dunakeszin élő és tanuló 10 bolgár kiskorú gyermek (3 leány, 7 fiú) karácsonyi megajándékozása.

Az elnök megkérdezi a tagokat, tesznek-e javaslatot újabb napirendi pontokra vagy elfogadják a javasolt 3 /három/ napirendi pontot?

Új napirendi pontra nem érkezett javaslat. Az elnök javaslatot kér a jegyzőkönyv hitelesítő személyére. Bajcsevné Szebegyinszki Enikő Schmidt Péternét javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Az elnök megkérdezi a tagokat, hogy elfogadják-e Bajcsevné Szebegyinszki Enikő javaslatát, valamint a javasolt 3 /három/ napirendi pontot?

A jelenlévők kézfelemeléssel, egyhangú szavazással elfogadják a javasolt 3 /három/ napirendi pontot, és egyben jóváhagyják jegyzőkönyv hitelesítőnek Schmidt Péternét .

Ezzel megkezdődik a napirendi pontok megtárgyalása.

- I. *Napirendi pont: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 2020-as évről szóló beszámolójának az ismertetése és elfogadása.*

Az elnök elmondja, hogy a testület előzetesen már megkapta és szóban elfogadta a városi önkormányzat részére elküldött beszámolót a 2020-as év munkájáról és gazdálkodásáról. A járvány és az ezzel kapcsolatos járványügyi rendelkezések miatt, majdnem az összes nagyobb rendezvényünk elmaradt, ezért elég sok pénzünk maradt meg 2020 év végén, amit az idei évben sem fogunk tudni teljesen elkölteni. Reméli, hogy 2022-re visszaszorul a járvány, és újra

megrendezhetjük a nagyobb, kültéri tömegrendezvényeinket. Kéri a testületi tagokat szavazzák meg a beszámolót,

Egyetért	Ellene szavaz	Tartózkodik	Szavazás eredménye
3 fő	0 fő	0 fő	Elfogadva

A Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 19/2021(XI.09.) számú határozata: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat képviselői testülete elfogadja a DBNÖ 2020-as év működéséről és gazdálkodásáról szóló beszámolót.

Felelős: elnök

(A beszámoló, II. sz. Mellékletként csatolva van a jegyzőkönyvhöz)

II. Napirendi pont: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 2021-es Közmeghallgatása dátumának és helyszínének kijelölése és elfogadása.

Az elnök, 2021. december 03.-i dátumot (péntek) javasolja a közmeghallgatás időpontjának. Helyszínnek pedig a Barátság útja 42/A., IV. em. 9. szám alatti lakást. Kéri a testületi tagokat, amennyiben elfogadják ezt a dátumot, úgy szavazzák meg. Az eseménynek a helyi televízióban történő előzetes meghirdetéséről az elnök gondoskodik.

Egyetért	Ellene szavaz	Tartózkodik	Szavazás eredménye
3 fő	0 fő	0 fő	Elfogadva

A Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 20/2021(XI.09.) számú határozata: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat képviselői testülete elfogadta a DBNÖ 2021. – es évi Közmeghallgatásának dátumát, 2021.12.03., valamint helyszínnek a Barátság útja 42/A., IV. em. 9. lakást.

Felelős: elnök

Határidő: 2021.12.03.

III. Napirendi pont: A Dunakeszin élő és tanuló 10 bolgár kiskorú gyermek (3 leány, 7 fiú) karácsonyi megajánkozása.

Az elnök elmondja, hogy ennek a gesztusnak már hagyománya van. Pénzügyi fedezet van rá. A 3 bolgár gyökerű kiskorú leányt és a 7 kiskorú fiút 50.000,- Ft összeghatárig kellene megajándékozni. Időpontnak 2021.12.10. este 18:00 órát javasolja. Helyszínnek pedig a DBNÖ ideiglenes címét. Az ajándékozást követően egy szerény, 10.000,- Ft-ot kitevő vendéglátásban részesítenénk a gyermekek szüleit, akik Dunakeszi bolgár közösségének aktív tagjai. Egyetértés esetén, kéri a testületi tagokat, fogadják el és szavazzák meg az eseményt és annak pénzügyi vonzatát.

Egyetért	Ellene szavaz	Tartózkodik	Szavazás eredménye
3 fő	0 fő	0 fő	Elfogadva

A Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) 21/2021(XI.09.) számú határozata: a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat képviselői testülete megszavazta, hogy a Dunakeszin élő és tanuló 10 bolgár kiskorú gyermeket (3 leány, 7 fiú) Karácsony közeledtével, 2021.12. 10-én este 18:00-kor megajándékozza 50.000,- Ft összköltség erejéig, majd az ajándékok átadása után, a gyermekek szüleit vendégül lássa, max. 10.000,- Ft elköltésével.

Felelős: elnök

Határidő: 2021.12.10.

Ezzel a napirendi pontok megtárgyalásra kerültek. Az elnök megkérdezi, van-e valakinek valamilyen kérdése, megjegyzése, vagy kiegészítése? Ilyen nem volt, ezért az elnök 18:40 órakor a testületi ülést, miután sikeresnek ítélte, lezárta.

Dunakeszi, 2021. november 09.

Schmidt Péterné

jkv. hitelesítő

K. J.

DBNÖ elnök

JELENLÉTI ÍV

Amely készült a Dunakeszi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat (DBNÖ) ideiglenes helyszínén, Dunakeszi, Barátság útja 42/A., IV. em. 9. alatti lakásban, a DBNÖ 2021. november 09-én /kedd/, 18:00 órakor kezdődő testületi ülésén.

NÉV

1. Bajcsevné Szebegyinszki Enikő
2. Kirov Gábor
3. Schmidt Péterné
4. Jegyző /vagy képviselője/ *e*
6. Jegyzőkönyvvezető
- 7.

ALÁÍRÁS

Bajcsevné Szebegyinszki Enikő

K. J.

Schmidt Péterné

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]